

ИСКРЫ ОДНОГО КОСТРА

КОЛОСОК к колосу, зернышко к зернышку — и вот уже летят в закрома неудержимый, радующий сердце поток; капля за каплей — и хлынет сметающий все на своем пути ливень; искры — одна, другая, третья — и вот уже пылает яркий, освещающий все вокруг костер...

Скажет один человек доброе слово, прислушаются десятки, сделает доброе дело — присмотрятся сотни, присмотрятся — и тоже руки к делу приложат. Один, другой, третий — и вот уже сделано много добрых дел, и вот уже делается одно большое, общее наше дело — богатеет наша земля, все ближе становится наша общая заветная цель.

Дела у людей разные: кто добывает в шахте уголь, кто бьет соболя в тайге, кто шьет одежду, кто пишет книгу, кто строит дома. А цель-то у всех одна, думы у всех одни.

Хорошие вести приходят отовсюду.

Возит лес в далеком Баргузинском леспромхозе шофер Константин Иванович Турчанинов, тридцать пять лет он сидит за баранкой грузовика. Но молод духом Константин Иванович. Две нормы в день — для него обычное дело. Но и этого мало жадным до дела рукам. Попросил шофер в свое распоряжение списанный трактор «С-80» и сделал из него подъемный кран для погрузки леса. Все сделал своими руками, дал машине вторую жизнь.

Геолог Иван Васильевич Попков все лето ходит со своим отрядом по глухим лесным тропам. И вот результат — отряд Попкова обнаружил на севере республики четыре массива, перспективных на алюминиевое сырье.

Комплексная бригада Гурьяна Григорьева, носящая гордое звание бригады коммунистического труда, с рудника Холдосон Джидинского

комбината дала сверх плана более 2 тысяч кубометров горной массы. Каждый рабочий бригады увеличил производительность труда до 2,2 кубометра вместо 1,89 кубометра.

Бригада ударника коммунистического труда Николая Тропникова из горного цеха Маловского прииска дала слово ко дню съезда выполнить два октябрьских плана и с честью держит это слово.

С первых дней нового сезона вышел в тайгу кабанский охотник Николай Антонович Залуцкий. В прошлом году он добыл 1200 ондатр, 47 соболей, 51 белку и выполнил восемь сезонных заданий. А за десять дней нового сезона Залуцкий сдал на заготовительный пункт уже 650 ондатр.

С новым вдохновением работают писатели, художники, артисты над тем, чтобы воспеть людей труда, их замечательные руки и сердца. Народный артист РСФСР Вампилов работает над образом старого рыбака Нелюбина в новом спектакле «Большое волнение». — Этот сибирский крик, потомственный рыбак очень по душе мне, — говорит т. Вампилов. Очень хочется по-настоящему, правдиво донести до зрителей его образ. Спектакль «Большое волнение» по пьесе иркутского автора Дворецкого театр Бурятской драмы посвящает XXII съезду.

Напряженно работает в эти дни народный артист СССР Л. Линховин. Партия Бориса Годунова — его личный подарок к 17 октября.

В мастерских художников рождаются новые полотна, пронизанные думой о партии, о народе. Заслуженный деятель искусств РСФСР Г. Павлов работает над портретом делегата съезда, Героя Социалистического Труда слесаря паровозовагонного завода А. Оширова. Ложатся легкие штрихи на полотно, смотрит на художника простое лицо рабочего, рядового великой партии...

ПРАВДА БУРЯТ
г. Улан-Удэ

— 8 ОКТ 1961